

金山工业发展

JINSHAN DEVELOPMENT PARK

园区版

2019年1月30日 / 农历戊戌年腊月廿五 / 星期三 / 新闻热线:57276555 / 每月逢30日出版

主办: 金山工业区管理委员会

上海新金山工业投资发展有限公司

本期四版

厚德金山 礼尚之滨



新闻热线 57276555



金山工业区召开2019年经济工作会议

本报讯(王理亚)1月15日上午,金山工业区召开2019年经济工作会议,系统总结回顾2018年金山工业区经济发展各项工作,全面部署2019年园区经济发展重点工作。区委常委、副区长张权权出席会议并讲话,上海新金山工业投资发展有限公司党委书记、董事长周永超作金山工业区经济工作报告,党委副书记、副总经理董极主持会议。金山工业区社区、发展公司领导班子全体成员,社区机关、事业单位、村居党政主要负责人,发展公司各部门、下属公司负责人,园区规上企业、新投产企业、注册型纳税大户、电商、科创企业代表,在谈、在建企业代表,中介机构、行业协会代表等400余人参加会议。

张权权在讲话中充分肯定2018年金山工业区发展取得的成绩,并就做好2019年工作提出要求。他要求,金山工业区要顺势而为、科学研判,蹄疾步稳促进发展;要坚定发展信心,保持发展定力,铸就发展支撑;要提档升级、聚焦重点,推动园区高质量发展;要提振精神、奋发有为,持之以恒加强队伍建设。在区委、区政府的坚强领导下,全面贯彻习近平总书记在沪考察重要讲话精神,奋发有为、真抓实干,为加快金山经济发展作出更大贡献。

周永超作金山工业区经济工作报告。报告指出,金山工业区全面贯彻党的十九大精神,坚持“稳中求进、进中求快、快中求质”的工作总基调,积极落实“四个论英雄”要求,狠抓招商引资,经济发展提质增效,推进园区建设,功能品质有效提升,强化服务能力,营造优质营商环境,加强精细化管理,园区更加宜居宜业,高质量高质量发展迈出坚实步伐。

2018年主要经济指标完成情况中,税收(同口径)完成35.2亿元,同比增长47.1%。税收(实际)完成26.3亿元,增长13.3%。地方财政收入完成7.5亿元,增长8.8%。属地规上产值完成250.4亿元,增长16.7%。固定资产投资完成71.5亿元,增长88.8%。工业性投入完成70.7亿元,增长99%。合同利用外资完成1亿美元。

报告指出,2019年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之年,也是实现金山工业区“十三五”规划目标的冲刺之年,金山工业区要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神,根据中央经济工作会议精神和十一届市委六次全会、五届区委八次全会的部署,按照“做好六个稳”和“深化落实年”的要求,贯彻新发展理念和“四个论英雄”发展要求,对标先进开发区找差距,持续做好稳增长、强产业、提服务、优环境等各项工作,主动作为

为、攻坚克难、奋力前行,持续推动园区经济实现新发展。

会议号召,金山工业区广大干部职工要在区委、区政府的坚强领导下,攻坚克难、奋发有为,通过更高质量的增长,实现更长远的发展,为园区加快从“全区关注”迈向“全区支柱”,加快打造“三区”“五

地”、全面建设“三个金山”而努力奋斗,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年!

会上,金山工业区与百岳特二期综合生产基地、番茄云印刷平台、恒润达生CART细胞制备中心、锋飞智能无人机研发制造基地、纵横科技人工智能物联传感等项目

举行签约。安全管理部、招商服务中心、经济小区代表、新城企发公司、华东无人机基地5个部门分别签订了工作目标责任书。上海和辉光电有限公司等企业进行交流发言。会上隆重为利雅路热能设备(上海)有限公司等18家企业授予“工业经济发展质量奖”。



新年伊始,新金山发展公司召开各条线专题会

本报讯(宋双双)进入2019年,金山工业区新金山发展公司召开各条线专题会,全面、深入、精准谋划2019年工作。

1月2日上午,新年第一个工作日,专题研究招商引资和项目建设工作。周永超指出,在严峻宏观经济形势面前,我们要确保完成目标任务,既要重视引资,也要重视招商;既要重视制造业招商,也要重视生产性服务业发展;既要重视引进优质项目做增量,又要重视盘活存量;既要重视眼前的产出,也要重视长远的发展;既要重视用好政策,也

要重视提升服务水平;既要重视招商任务完成,也要重视招商团队建设。

1月3日下午,新年第二个工作日,召开经济小区和科创工作专题会。周永超指出,2018年金山工业区招商引税工作取得了优异成绩,希望各经济小区发挥团队精神、奋力拼搏,继续实现高速度、高质量发展。科创园要放大青创品牌,打造科技创新生态圈,将金山科创园建设成为台湾青年来沪创业的首站和首选。

1月4日下午,新年第三个工作日,召开规划和建设工作专题会。

周永超指出,2019年园区工作进入新阶段、发生新变化、有了新要求,我们要加强审视再出发、再对标、再提升,围绕早开工早建设早见效“三早”目标,打造精确、精细、精致“三精”作品,推进园区高速度高质量高品质“三高”发展。

1月7日下午,新年第四个工作日,召开管理服务和综合经济工作专题会。周永超指出,高质量发展要有高水平管理服务,面对严峻的经济形势,我们要自加压力,加快提升管理服务水平,保障2019年园区持续健康快速发展。

专题传达贯彻落实五届区委八次全会精神 紧扣经济发展重点 狠抓工作落实

本报讯(王理亚)近日,金山工业区新金山发展公司党委书记、董事长周永超主持召开党委中心组(扩大)学习会,专题传达贯彻落实五届区委八次全会精神。公司班子全体、各部门主要负责人参加。

会上,周永超专题传达五届区委八次全会精神,重点传达了全会上区委书记赵卫星,区委副书记、区长胡卫国讲话精神。

周永超指出,按照五届区委八次全会部署和要求,今年园区要紧

扣经济发展重点,狠抓工作落实。一是狠抓招商引资,做大产业规模。继续加大招商引资力度,开拓文创产业新局面,加快培育无人机产业。重视招商引税,打造经济小区转型亮点,推进电商产业高速增长。强化创新驱动,营造双创氛围。二是强化项目导向,提高资源利用效率。强化产业项目服务,促进重点项目开工建设,促进企业早竣工早投产。盘活闲置土地,提升土地利用质效。三是完善发展规划,推进功能性项目建设。完善基

础设施和重点规划研究,加快金水湖产业社区建设,加快标准厂房建设,完善居住功能配套,加强资产管理。四是优化营商环境,提升服务水平。挖掘经济新动能,推动企业自主创新,建立“一企一档”,推进绿色园区创建,突出精准服务,构筑产业人才聚集地。五是推进公司自身建设,夯实发展基础。筑牢思想根基,持续正风肃纪,深化人力资源管理,提供人才支撑。加大宣传力度,营造干事创业氛围。

园区要闻

区四套班子领导来园区开展调研

本报讯(王理亚)1月2日上午,2019年元旦小长假后的首个工作日,区委书记赵卫星,区委副书记、区长胡卫国,区人大常委会主任杜治中,区政协主席王美新,区委副书记程鹏,副区长吴杰等区领导率队来园区实地走访调研重点项目朗润青赛项目建设情况。金山工业区新金山发展公司领导周永超、董极参加。区委书记赵卫星一行首先走进朗润青赛项目建设工地,现场详细了解企业在项目建设推进过程中遇到的难点堵点,当场要求相关职能部门当好“金牌店小二”,做实做优“一网通办”“全程代办”服务。

刘健来园区开展工作调研

本报讯(蒋丰)近日,区委常委、副区长刘健到金山工业区开展工作调研,实地走访园区企业百岳特生物技术(上海)有限公司、泰铂(上海)环保科技股份有限公司。金山工业区新金山发展公司领导董极、黄涛等参加。在座谈会上,刘健听取了金山工业区、区行政服务中心全程代办工作汇报并讲话。

张权权来园区开展基层党建工作调研

本报讯(骆庚华)近日,区委常委、副区长张权权带队来金山工业区开展2018年度基层党建工作调研。金山工业区新金山发展公司党委班子成员参加,党委书记、董事长周永超汇报了金山发展公司2018年度基层党建工作开展情况,并提出了努力方向 and 具体举措。张权权代表调研组对金山发展公司基层党建工作给予充分肯定。他指出,金山发展公司能够紧紧围绕中心抓党建,抓好党建促发展,基层党建工作得到稳固推进,做了非常有益的探索并取得实效。